

2025年 8月30日 まいばすけっと株式会社

9月5日(金) 2店舗同時オープン! **まいばすけっと「新横浜駅西店」「獨協大学前駅東店」** 開店のお知らせ

まいばすけっと株式会社(本部:神奈川県川崎市、代表取締役社長:岩下欽哉)は、 2025年9月5日(金)、神奈川県横浜市に「新横浜駅西店」、埼玉県草加市に 「獨協大学前駅東店」をオープンいたします。

まいばすけっとはこの2店舗を加え、1,264店舗となります。まいばすけっとは今後も「近い、安い、きれい、そしてフレンドリィ」を大切に、お客さまのお近くへ出店を続けてまいります。

【開店店舗のご紹介】

名称 : まいばすけっと新横浜駅西店 所在地 : 神奈川県横浜市港北区新横浜

1-18-11レ・ジェイド新横浜

電話番号 : 045-478-3057

営業時間 : 7:00~24:00

※開店日当日のみ8:00オープン

アクセス:横浜市営地下鉄ブルーライン

「新横浜駅」より徒歩10分

名称:まいばすけっと獨協大学前駅東店

所在地:埼玉県草加市栄町3-4-8

ヨシカワビル1F

電話番号 : 048-954-4457

営業時間 : 7:00~24:00

※開店日当日のみ8:00オープン

アクセス: 東武スカイツリーライン

「獨協大学前駅」より徒歩2分





